



હરિની દષ્ટિ... - હરિન ભટ્ટ

નો રીપીટ

બાળકો અહીં પણ નો રીપીટ ચિયરી અમલમાં છે... એક વખતમાં સમજી જાઓ... બીજી વાર રીપીટ નહીં કરવામાં આવે...!!

મહુડી ગામે 'દેવ પવાલા' મરાઠી ફિલ્મનું શુટિંગ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ ગાંધીનગરના અડિટર કશ્યપ ગાંધીનગર પાસે આવેલા પ્રસિદ્ધ મહુડી ગામે પ્રજાપિતા બ્રહ્માકુમારી ઈશ્વરીય વિશ્વ વિદ્યાલય મહુડી કેન્દ્ર ખાતે એક ગાંધીનગરના અડિટર કશ્યપ નિમાવત અને બીકે સનીષા દીદીના વરદ હસ્તે દીપ પ્રગટાવી મુદત શોટ આપવામાં આવ્યો હતો. આ પ્રસંગે ફિલ્મના પ્રોડ્યુસર બીકે પ્રભાદીદીના



મરાઠી મૂવી નું શુટિંગ ચાલી રહ્યું છે. 'દેવ પવાલા' નામે બની રહેલ આ મરાઠી મૂવીની મૂળ વાર્તા જણાવ્યા પ્રમાણે મરાઠી ફિલ્મનું શુટિંગ તારીખ ૨૩ સપ્ટેમ્બર થી ૩૦ સપ્ટેમ્બર સુધી મહુડી ગામમાં જ કરવામાં આવશે.



છતિસગઢની સટયઘટના પર આધારિત છે. મહુડી બ્રહ્માકુમારી સેન્ટર ખાતે ફિલ્મના મુદત શોટ સમયે એક કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જ્યાં ફિલ્મના પ્રોડ્યુસર બી.કે. પ્રભાદીદી, મહુડી શ્રી ઘંટકાણ મહાવીર મંદિરના ટ્રસ્ટી વોરા, ગાંધીનગરના નાટ્ય કલાકાર કુંતલ નિમાવત તેમજ તસવીરે તેમણે વધુમાં જણાવ્યું હતું કે પહેલા આજ વિષય પર હિન્દી ફિલ્મ 'બદલવા આયના' તૈયાર થઈ ગઈ છે. આ ફિલ્મને બીકે પંપોડાભાઈ રિરેક્ટ કરી રહ્યા છે. જ્યારે મુખ્ય ભૂમિકામાં મરાઠી કલાકારો ઉર્લખ, સ્વપ્નિલ, પ્રયાગ, અનિતા, કાજલ, પ્રદીપ તેમજ અન્ય કલાકારો અભિનય આપી રહ્યા છે.

ગાંધીનગરમાં નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટીમાં સ્કુલ ઓફ લો ફોરેન્સિક જસ્ટિસ એન્ડ પોલીસી સ્ટડીઝનો પ્રારંભ

એન.એફ.એસ.યુ.ની કૌશલ્યતા-જ્ઞાન તજજ્ઞતાનો લાભ ગુજરાતના આંગણેથી દેશ આખાને મળતો થયો છે : જ્યુડીશયરી-લેવિસ્લેચર-એકઝીક્યુટિવ ત્રણેય ક્ષેત્રો રાષ્ટ્રહિત-દેશહિત માટે સંદેવ કર્તવ્યરત્ છે : કેન્દ્રીય કાયદા મંત્રી કિરણ રિજ્જુ

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ મુખ્યમંત્રી ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે સ્વયં પહોંચી જઈને સ્કુલ ઓફ લો ફોરેન્સિક જસ્ટિસ એન્ડ પોલીસી સ્ટડીઝ ટેકનો લિગલ એકસપર્ટ એવા ટેકનોલોજીથી સુસજ્જ નિષ્ણાંતોનું માનવબળ દેશને પુરું પાડશે.

આ સંદર્ભમાં ભૂપેન્દ્રભાઈ પટેલે કહ્યું કે વર્તમાન સમયમાં ગુનાના પ્રકારો બદલાયા છે ત્યારે ટેકનોલોજીના સમન્વયથી સાંપ્રત પડકારો ઝીલી લઈ ફોરેન્સિક સાયન્સ એન્ડ જસ્ટિસની મદદથી પૂરાવાઓ અદાલતોમાં રજૂ કરવામાં સરળતા થશે. આના પરિણામે ન્યાયિક પ્રક્રિયા પણ ઝડપી બનશે.

મુખ્યમંત્રી ગાંધીનગરમાં નેશનલ ફોરેન્સિક સાયન્સીસ યુનિવર્સિટી દ્વારા શરૂ થયેલી સ્કુલ ઓફ લો ફોરેન્સિક જસ્ટિસ એન્ડ પોલીસી સ્ટડીઝના શુભારંભ ન્યાયાધિષ્ઠાણ જસ્ટીસ એમ.આર. શાહ, ગુજરાત વડી અદાલતના કાર્યકારી મુખ્ય ન્યાયાધિકારી જસ્ટીસ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

ફોરેન્સિક સાયન્સ યુનિવર્સિટીના વાઈસ ચાન્સેલર ડૉ. આ યુનિવર્સિટી પાંચ પ્રોગ્રામ સાથે શરૂ થઈ હતી અને આજે સિત્તેર પ્રોગ્રામ યુનિવર્સિટીમાં ઉદ્ઘાટન કરવામાં આવ્યું હતું.

આ અવસરે સુપ્રિમ કોર્ટના આર.એમ. છાયા, રાજ્યના કાયદા મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી, ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી તેમજ રાજ્ય વડી અદાલતના વરિષ્ઠ ન્યાયાધિકારી, ન્યાયાધિકારી વિદ્યાર્થીઓ અને આમંત્રિતો ઉદ્ઘાટન કરી રહ્યા હતા. ભારત સરકારના કાયદા-ન્યાયતંત્ર મંત્રી કિરણ રિજ્જુએ આ નવનિર્મિત સ્કુલનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો.

આ અવસરે સુપ્રિમ કોર્ટના આર.એમ. છાયા, રાજ્યના કાયદા મંત્રી રાજેન્દ્ર ત્રિવેદી, ગૃહ રાજ્યમંત્રી હર્ષ સંઘવી તેમજ રાજ્ય વડી અદાલતના વરિષ્ઠ ન્યાયાધિકારી, ન્યાયાધિકારી વિદ્યાર્થીઓ અને આમંત્રિતો ઉદ્ઘાટન કરી રહ્યા હતા. ભારત સરકારના કાયદા-ન્યાયતંત્ર મંત્રી કિરણ રિજ્જુએ આ નવનિર્મિત સ્કુલનો પ્રારંભ કરાવ્યો હતો.



ગાંધીનગરનો ૨૪ વર્ષનો યુવાન સાયકલ લઈને લેહ-લદાખ જવા નીકળી પડ્યો

પર્યાવરણ જાગૃતિ માટે માટે સે.બનો શુભાંક જોષી ૧૭૫૦કિમીની સાયકલ યાત્રાએ નીકળ્યો : પોતાના મા-બાપને પણ એક દિવસ અગાઉ જ જણાવી સાહસિક રાઇડ પર એકલો જવા રવાના

ગાંધીનગર, તા. ૨૬ "રસ્તે પડ્યાં તો રણ મહી રસ્તા પડી ગયાં, બેસી રહ્યાં જે કિનારે તે ભુલાં પડી ગયાં."

એવું કહેવાય છે કે તમારે કોઈ પણ મુશ્કેલ કાર્યને પાર પાડવું હોય તો તેના માટે પહેલા પુરતી તૈયારીઓ કરવી પડે પરંતુ તૈયારીઓ કરી કે ના કરો પણ સૌથી પહેલાં તમારો અડગ ઈરાદો જોઈએ, અડગ નિશ્ચય હોય તો સમજો કે તમારું અડગ કામ તો પુરું થઈ જાયું. આ ઉક્તિ ગાંધીનગરના એક માત્ર ૨૪ વર્ષીય યુવાન સાયકલ સાયકલ જઈ રહ્યો છે. શહેરના સે.બના શુભાંક જોષીએ આજે સવારે સાયકલ પર ગાંધીનગરથી આશરે ૧૭૫૦ કિમી દૂર લેહ-લદાખ ખાતે જવા પ્રયાણ કર્યું છે અને તે પણ પર્યાવરણ જાગૃતિ ફેલાવવાના ઉદ્દેશ્યથી તે એક સાહસપૂર્ણ બાબત છે. અત્રે જ તેના પિતાને જણાવ્યું કે તે રિવારે શુભાંકે ફિક્કરી સાઈકલ રાઈડનો ઉદ્દેશ જણાવ્યો ત્યારે તેના પિતાએ સ્મિત સાથે સંમતિ આપી દીધી. જોકે શુભાંકે પોતાની રીતે જરૂરી તૈયારીઓ કરી લીધી છે અને તે અંદાજે ૧૨ થી ૧૪ દિવસ લેહ પહોંચી જશે. શુભાંકે પોતાના રૂટ દરમ્યાન રસ્તામાં રાજસ્થાન ખાતે જેટલી પ્રાથમિક શાળાઓ આવશે ત્યાં જઈને બાળકોને પર્યાવરણનું મહત્વ સમજાવશે. આજે સવારે શુભાંકે પોતાના માતા-પિતાના આશિર્વાદ લઈને પોતાની આ પર્યાવરણ બચાવો જાગૃતિ માટેની સાયકલ યાત્રાનો પ્રારંભ કર્યો હતો. શુભાંકે જોષીએ ગાંધીનગરના પિતૃભાઈની સાહસિકતા અને પર્યાવરણીય સભાનતાનો પરિચય આપ્યો છે અને તે પોતાના મિશનમાં સફળ રહે તેવી તેના પરિવાર-સ્નેહીજનો અને મિત્રોએ શુભેચ્છા પાઠવી છે.



ખૂણેખાંચરેથી

- ગાંધીનગર શહેર-જિલ્લામાં આજે કોરોનાનો એક પણ કેસ નોંધાયો નથી.
- આજે રવિવારની રજા હોવા છતાં આગામી રવિવારે યોજાનારી મનપાની ચૂંટણીને પગલે જિલ્લાની કચેરીઓ ધમધમતી રહી હતી.
- ગાંધીનગર મનપાની ચૂંટણીમાં જાહેર પ્રચાર અભિયાન રાજકીય પક્ષોએ આક્રમક બનાવ્યો છે. કોંગ્રેસે કોલવડામાં રેલી યોજી હતી તો ભાજપ દ્વારા દરેક વોર્ડમાં મનકી ભાત સાંભળી પ્રભારીઓએ ખાસ બેઠકો કાર્યકર્તાઓ સાથે યોજી હતી.
- ગાંધીનગર તાલુકાના ગોળવંટા ગામે તળાવ ભરાઈ જતાં તળાવના પાણી પ્રા. શાળાના કેમ્પસમાં ઘુસ્પા હતા.
- જિલ્લા ભાજપના આગેવાનોને પણ દરેક વોર્ડમાં કામગીરી અને જવાબદારી સોંપવામાં આવી છે.
- ગાંધીનગર શહેરમાં પ્રચાર અભિયાનને વેગીલુ બનાવવા કોંગ્રેસે પણ તેના ડિગ્રીને મેદાનમાં ઉતાર્યા છે.
- મનપાનું પ્રચાર અભિયાન સંચાલન મિડિયામાં પણ ધૂમ મચાવી રહેલ છે.
- આજથી બે દિવસ માટે રાજ્ય વિધાનસભાનું સત્ર શરૂ થઈ રહ્યું હોવાથી શહેરમાં ચુસ્ત પોલીસ બંદોબસ્ત લગાવવાયો છે.
- આદર્શ આચારસંહિતાના અમલને લઈ શહેરમાંથી આજે ૩૫૦૦ થી વધુ હોર્ડિંગ્સ, બેનર, પોસ્ટર અને અન્ય પ્રચાર સાહિત્યને તંત્રની ટીમોએ દૂર કર્યાં હતા.
- આજે સાંજે પડેલા વરસાદને કારણે સે. ૨૪, ૨૫, ૨૭, ૨૮ સહિત ઘણા વિસ્તારોમાં વરસાદી પાણી ભરાઈ રહેતા લોકો મુશ્કેલીમાં મુકાયા હતા.

બોર્ડ સભ્યની ચૂંટણીમાં રસાકસીભર્યો જંગ સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લો નિર્ણાયક, બમ્પર ૭૬ ટકા મતદાન : મંગળવારના પરિણામ ઉપર નજર, ચોંકાવનારા પરીણામની સંભાવના

બાયડ, તા. ૨૬ ગુજરાત રાજ્ય મા. અને ઉ.માં. શિક્ષણ બોર્ડ ગાંધીનગરના વિવિધ સંવર્ગના ભરતી સમયે દુકાનો ખોલતાં ગંભીર ફરીયાદો સરકાર સમક્ષ પહોંચ્યા પછી સીધી ભરતીથી કર્મચારીઓની ઘટનાં ૯ બેઠકોની ચૂંટણી પ્રક્રિયા હાથ ધરી છે. જેમાં ૨ સપ્ટેમ્બરના રોજ ચૂંટણી યોજાઈ જેમાં સાબરકાંઠા-અરવલ્લીના ૧૨ મતદાન મથકોમાં ચોજાવેલી ચૂંટણીમાં સંચાલક મંડળ, વહીવટીમંડળ, આચાર્ય મંડળ, પ્રાથમિક શિક્ષક સંઘ, ઉ.મા. શિક્ષક સંઘ, ઉત્તર ભુનિયાદી સંઘ સંવર્ગના મતદારોએ બમ્પર મતદાન કરી સૌને ચોંકાવી દીધા. સંચાલક મંડળમાં નારણભાઈ પટેલ, ડૉ. પ્રિયવદન કોરાટે પરીણામનો બળવો કરી તેમની સામે મેદાનમાં જંપલાવતાં સંચાલક મંડળનો જંગ જાઓ હતો. અખીલ ગુજરાત શાળા સંચાલક મહામંડળના ઉપ પ્રમુખ, અરવલ્લી જિલ્લા શાળા સંચાલક મંડળના અધ્યક્ષ બિપીનભાઈ શાહે જણાવ્યું કે નારણભાઈ પટેલનો ભવ્ય વિજય નિશ્ચિત છે.



બોર્ડ સભ્યો માટે યોજાયેલી ચૂંટણીમાં અત્યંત નિર્ણાયક ગણાતા સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લામાં બમ્પર ૭૬ ટકા જેટલું મતદાન થયું છે. મંગળવાર બપોર સુધીમાં પરિણામ જાહેર થશે. કેટલાક સંવર્ગમાં ચોંકાવનારા પરીણામ આવે તેની ધારણા છે.

નારણભાઈ પટેલનો વિજય નિશ્ચિત : બિપીનભાઈ શાહ

અખિલ ગુજરાત શાળા સંચાલક મહામંડળની કોર કમીટીએ મહામંડળના પ્રમુખ નારણભાઈ પટેલને મેદાનમાં ઉતાર્યાં જ્યારે ડૉ. પ્રિયવદન કોરાટે રીતસરનો બળવો કરી તેમની સામે મેદાનમાં જંપલાવતાં સંચાલક મંડળનો જંગ જાઓ હતો. અખીલ ગુજરાત શાળા સંચાલક મહામંડળના ઉપ પ્રમુખ, અરવલ્લી જિલ્લા શાળા સંચાલક મંડળના અધ્યક્ષ બિપીનભાઈ શાહે જણાવ્યું કે નારણભાઈ પટેલનો ભવ્ય વિજય નિશ્ચિત છે.

હિંમતનગર શહેરમાં મહિલા મોરચા દ્વારા આવાસના બાળકોના હેલ્થ ચેકઅપ-સર્ટીફિકેટ અપાયા

હિંમતનગર તા. ૨૬ સેવા સમર્પણ કાર્યક્રમના અનુસંધાને આજરોજ મહિલા મોરચા સાબરકાંઠા જિલ્લા દ્વારા હિંમતનગર શહેરના ઈસ્પત્ર નગર વિસ્તાર આવાસ યોજનાના બાળકોને શાળામાં હેલ્થ ચેકઅપ મહામંત્રી વિજયભાઈ પંડ્યા, પાલિકા પ્રમુખ યતીનબેન મોદી, જિલ્લા મહિલા મોરચાના પ્રમુખ નીલાબેન પટેલ, મહામંત્રી કાજલબેન દોશી, ઉપપ્રમુખ નિર્મળાબેન પંચાલ, શહેર ભાજપ પ્રમુખ વાસુદેવભાઈ રાવલ, પાલીકા ગટર યોજના સમિતિના ચેરમેન સવજીભાઈ ભાટી, કલ્પેશભાઈ સાંબલા, શહેર મહિલા પ્રમુખ અરુણાબેન કડિયા, અર્ચનાબેન ભટ્ટ, બીના પાઠક, શશીકાંત સોલંકી વગેરે અનેક મહિલા સંગઠન ટીમ હાજર રહેલ.

